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PROGETTO FORMATIVO DEL TIROCINIO POST-LAUREAM
L’attività prevede la formazione di un singolo tirocinante sotto il diretto tutoraggio del Responsabile del Servizio di Psicologia dell’Istituto.

La partecipazione, l’osservazione e la pratica clinica saranno effettuate all’interno di più Unità Operative quali il Reparto di Chirurgia Bariatrica, il Reparto di Riabilitazione Polispecialistica, il reparto del Piede Diabetico ed il centro di Procreazione Medicalmente Assistita.

Il tirocinante, pertanto, non limiterà la propria esperienza ad una singola realtà, ma avrà modo di acquisire conoscenze e capacità in diversi ambiti apprezzandone differenze e peculiarità. 

Principali obiettivi del tirocinio:
· conoscere la realtà ospedaliera ed integrare le conoscenze teoriche con gli aspetti pratici ed osservativi;
· permettere al tirocinante di essere più consapevole e di elaborare i propri aspetti personali che possono entrare in gioco nella relazione con il paziente;

· avvicinare il tirocinante alla conoscenza di alcuni test psicometrici ed alla loro utilità in ambito diagnostico;

· permettere di entrare in contatto con figure professionali diverse, valorizzando i vantaggi di un approccio interdisciplinare basato sul confronto.

Principali attività previste:
· osservazione di colloqui clinici nell’ambito delle diverse Unità Operative, con particolare riferimento alla Procreazione Medicalmente Assistita, alla riabilitazione polispecialistica ed alla Chirurgia Bariatrica;

· osservazione della somministrazione, dello scoring e dell’interpretazione di materiale testistico;

· partecipazione alle riunioni interdisciplinari;

· colloqui di confronto ed elaborazione con il tutor;

· immissione ed elaborazione dati.
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